OnpeneneHrue HOpMUPOBAHHBIX IIPUOPUTETOB.

Marpuia napHbIX CpaBHEHHH 0€3 ydeTa
MHTCHCUBHOCTH IIPEANOYTCHUN.

Marpuiia napHbeIX CpaBHEHUU C YUETOM
MHTEHCUBHOCTH IPEANOYTECHUN.

PaHXUpOBKH OOBEKTOB.



OnpeneiieHne HOPMUPOBAHHBIX ITPUOPUTETOB IO
MaTpUIIC ITAPHBIX CPAaBHEHUM 0€3 ydueTa
MHTEHCUBHOCTH IPEANIOYTCHUN

HopmupoBaHHBIN NPUOPUTET 1-TO OOBEKTA ONPEACIICTCS I10

bopmye:
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r1e @i — IIPUOPUTET 1-T0 0OBEKTA
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O0s13aTenbpHOE YCIOBHE pacueTa HOPMUPOBAHHBIX MPUOPUTETOB
110 MaTPHIIC TAPHBIX CPAaBHECHUI — a;= =] i=]j



IIpumep 1.

DIIEMEHT A B C D E a; W,

A 1 1 1 0 1 4 0,27

B 0 1 0 0 1 2 0,13

C 0 1 1 1 0 3 0,20

D 1 1 0 1 1 4 0,27

E 0 0 1 0 1 2 0,13
Cymma 15 1




OnpenenaeHne COOCTBEHHOIO BEKTOpa MaTPUIIbI ITAPHBIX
CPAaBHEHUM C YYETOM MHTEHCUBHOCTHU MPEAIIOYTECHU M

Jlns onpeneneHus COOCTBEHHOIO BEKTOpa MaTPHIIbl, COOTBETCTBYIO-
I[Er0 MaKCUMaJIbHOMY COOCTBEHHOMY YMCJY, HEOOXOAUMO PEIIUTh
ypaBHCHHE:

J1J1s1 KBagpaTHOW MaTPUIIbl N-I0 NOPAIKAa UMEET MECTO CIECAYIOLIEE:



Taxkum 00pazoM, 37IeMEHTHI MaTPUIBl X COOTBETCTBYIOT CUCTEME
YPaBHEHUU:

IlepeHocs wiieHbl U3 ITPABOM YACTU B JICBYIO, MTOJIYUYUM:




[Ipumep 2: /laHa cienyroias MaTpUIla ITAPHbIX CPABHEHUM C

y4E€TOM MHTEHCUBHOCTHU IpeanoureHuil. TpeOyeTcs HaluTh
HOPMUPOBAHHbBIC IIPUOPUTETHI OOBEKTOB.

A|B|C
Al1|3]5
B |13 1] 2
C|U5[12] 1

A =3,001

1.=0,001







[Ipunumaem X =1, nomyqyaem:

CknanpiBas 2 v 3 ypaBHeHus1, HaxoauMm X, = 0,356

M3 1 ypaBHeHus BbipakaeMm X, = 0,187

Coo0ctBennsniii Bexkrop X (1; 0,356; 0,187).



HopmupyeMm cOOCTBEHHBIM BEKTOP X U3 €AUHUIIBI U TTOJTy4aeM
HOPMUPOBAHHBIEC ITPUOPUTETHI:

[IpoBepka npaBUIBHOCTH PACUETOB:



OCOOECHHOCTH IIepexoia OT PAHTOBOM OLIEHKH OOBEKTOB K
HOPMUPOBAHHBIM IIPUOPUTETAM

OueHka o0bexToB | [Ikana CyTbh OLICHKH
[Ipsimoe [HopsakoBas Haunyummii o0bexT
PAHXXUPOBAHUE MOJIy4aeT HAUMEHbBIIIUM PAHT

HopmupoBannbie | MMHTepBanbHas | Hanmydmmi oObeKT
[IPUOPUTETHI [OJIy4aeT MAKCUMAJIbHBIN
HOPMUPOBAHHBINA IIPUOPUTET




J{14 yHA(UKAIIMY HAPaBJICHHOCTH MPEATIOYTCHU 00bEKTaM
IIPUCBANBAIOTCS 0OpaTHBIC PAHTH, BEIYHCIsIEMBIE IO (POopMyIIE:

/ _
ri=n—p+1
rJic B — KOJIUYSCTBO OOBEKTOB;

r'i — UICXOJHBIN (TIPSIMOI) paHT 1-TO0 00OBEKTA.

HopMmupoBaHHBIN IPUOPUTET BBIYUCIISAETCA ITYTEM
HOPMUPOBAHUS OOPATHBIX PAHTOB UX CYMMO:
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[Tpumep 3.

dnement I | IIpsiMoit panr |  OOpaTHbIH HopmupoBaHHbIM
ri paHr ri IIPUOPUTET Wi
A 4 3 0,14
B 1 6 0,28
C 3 4 0,19
D 6 1 0,05
E 2 S 0,24
F S 2 0,10
Cymma — 21 1




OnpeeneHnue BECOB AIIEMEHTOB HEPAPXUU

1=2,3,4,5

1=6,7,8



